
A víz alatti buborék belsejében lev® leveg® pbub nyomása meg kell egyezzék a a körülötte lev® víznyomás és a

felületi feszültségb®l származó pg görbületi nyomás összegével. Mivel a víz nyomása a küls® p0 légnyomás és a ph
hidrosztatikai nyomás összege, így a keresett nyomás

pbub = p0 + ph + pg = 10
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ahol R a buborék sugara, α = 7,29 · 10−2
N/m pedig a víz felületi feszültsége. (A görbületi nyomás képletében azért

szerepel a szappanbuborékokra érvényes 4α/R kifejezés fele, mert a víz alatt lev® buborék és a leveg® 
sak egy

gömbfelület mentén érintkezik, a szappanbuboréknál viszont két határfelület van.)

A számadatok behelyettesítése után a buborékban lev® leveg® nyomására meglep®en nagy érték: pbub = 4,4 ·105 Pa
adódik.
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